КМ України
ЗВЕРНЕННЯ
З огляду на числені звернення громадян які обурені порядком розрахунку оплати за технічне обслуговування ліфтового господарства, в якому основою для розрахунку вартості є. 1 метр квадратний загальної площі квартир будинку, пропонуємо переглянути порядок розрахунку плати за ліфт та перейти до розрахунку плати пропорційно кількості мешканців будинку.
Це питання завжди виникає під час зборів громадян на яких розглядаються питання комунального господарства. Амортизація ліфта та затрати на його роботу пропорційні кількості перевезень та ніяк не пов'язані з площею квартир. Крім того у великій квартирі може проживати одна людина, а у сусідній маленькій декілька мешканців у результаті мешканці малої квартири амортизують та використовують ліфт більше ніж мешканець великої (або навіть такої ж за площею), а сплачувати останній повинен у декілька разів більше (виходячи з розрахунку на одну людину).
Раніше, коли плата за ліфт входила до плати за інженерні конструкції всього будинку та розподілялась на всіх жителів це питання не виникало. Коли плата за ліфт була виведена у окремий платіж, та ще й жителів перших поверхів звільнили від плати за ліфт, проблема почала загострюватись.
Пропонуємо:
1. Внести зміни у «Порядок формування тарифів на послуги з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій», який Затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2004 р № 529, виклавши п.5 та п. 11 в наступній редакції:
· пункт «5. Калькуляційною одиницею є 1 кв. метр загальної площі квартири (житлового приміщення у гуртожитку), нежитлового приміщення у житловому будинку (гуртожитку) (окрім розрахунку  нормативних  витрат з технічного обслуговування ліфтового господарства, у разі
виділення в окремий платіж послуги з технічного обслуговування ліфтового господарства)»;
· пункт «11. Витрати з технічного обслуговування ліфтів (В)
визначаються га формулою:
В  =ВхК:П,
де
В - вартість обслуговування (без електроенергії) одного ліфта у розрахунку на місяць (обчислюється відповідно до Порядку встановлення вартості технічного обслуговування ліфтів та систем диспетчеризації, затвердженого центральним органом виконавчої влади з питань житлово-комунального господарства):
К - кількість ліфтів у житловому будинку (гуртожитку);
П - сумарна загальна площа квартир (житлових приміщень у гуртожитку), нежитлових приміщень у житловому будинку (гуртожитку) (крім квартир першого поверху) та нежитлових приміщень у житловому будинку (гуртожитку), що не мають окремих виходів безпосередньо на сходові клітки).»
У разі виділення в окремий платіж послуги з технічного обслуговування ліфтового господарства «Витрати з технічного обслуговування ліфтів (В)
лз
визначаються за формулою:

В   =ВхК:Сп, 
де
В - вартість обслуговування (без електроенергії) одного ліфта у розрахунку на місяць (обчислюється відповідно до Порядку встановлення вартості технічного обслуговування ліфтів та систем диспетчеризації, затвердженого центральним органом виконавчої влади з питань житлово-комунального господарства);
К - кількість ліфтів у житловому будинку (гуртожитку);

Сп - сумарна загальна кількість споживачів, мешканців житлового будинку (окрім мешканців, квартир першого поверху).»

2. Враховуючи, що підприємства-виконавці послуги з утримання та технічного обслуговування ліфтів надають пільги споживачам при сплаті ними за зазначені послуги, оскільки технічне обслуговування ліфтів відповідно до законів України та постанов КМУ це одна з послуг з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій, необхідно внести зміни до Закону України «Про житлово-комунальні послуги» в п. 1 частині 1-ої ст. 13, тобто існуючу редакцію:
"1) комунальні послуги (централізоване постачання холодної та гарячої води, водовідведення, газо- та електропостачання, централізоване опалення, а також вивезення побутових відходів тощо);"
змінити на наступну редакцію:
"1) комунальні послуги (централізоване постачання холодної та гарячої води, водовідведення, газо- ​та електропостачання, централізоване опалення, а також вивезення побутових відходів, утримання ліфтового господарства тощо);"
При прийнятті зазначеної зміненої редакції Закону України „Про житлово-комунальні послуги" стане можливим відшкодування підприємствам-виконавцям послуги з технічного обслуговування ліфтів пільг, які вони надають окремим категоріям громадян згідно з чинним законодавством.
Внести відповідні зміни у діючі нормативно-правові акти та закони України, які посилаються на Закон України „Про житлово-комунальні послуги", зокрема, в Закон України „Про Державний бюджет на 2010 рік"
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