Результаты исследования Harrison Group о качестве нелицензионного программного обеспечения Microsoft 
	СРАВНЕНИЕ ЛИЦЕНЗИОННОГО И НЕЛИЦЕНЗИОННОГО ПРОГРАММНОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ 

	Процент заражения после установки
· Примерно каждая четвертая (24%) пиратская операционная система получала заражение при установке или самостоятельно загружала и устанавливала вредоносное ПО после подключения к Интернету.

· Каждый четвертый экземпляр протестированного нелицензионного ПО Microsoft не смог загрузить автоматические обновления для Windows и Office.

· Каждое пятое протестированное пиратское ПО Microsoft не смогло загрузить обновление для Windows вручную.

Производительность и быстродействие системы
· Компьютеры с лицензионной Windows в 60% случаев загружались в среднем на 56% быстрее, чем компьютеры с пиратским ПО.

· ПК с лицензионными Windows и Microsoft Office открывали документы (например, Microsoft Excel) в среднем на 52% быстрее в 75% случаев.

· Во время испытаний по печати текстовых файлов размерами 500KB или 1MB лицензионные ПК в половине случаев были в среднем на 56% быстрее, чем пиратские.

· Лицензионная Windows продемонстрировала гораздо более высокую производительность, чем ее пиратские версии – в 67% случаев лицензионные продукты Microsoft были в среднем вдвое быстрее.

· Во время тестов по загрузке популярных интернет-страниц с текстом и графическими изображениями, ПК с лицензионной Windows опережали пиратские версии в 59% случаев в среднем на 46%.

Потребление энергии и срок службы батареи

· Во время тестов по измерению потребления энергии при работе программ, требующих интенсивной работы процессора, ПК с лицензионной Windows работали в среднем на 20% дольше в 60% случаев.

· В режиме сна, когда не запущена ни одна программа, батарея ПК с лицензионным ПО Microsoft работала в среднем на 8% дольше в 62% случаев.

	ТЕНДЕНЦИИ пиратского ПО

	Обновления
· Нелицензионное программное обеспечение оказалось неспособно загружать автоматические обновления. Это касается как ПО, загруженного бесплатно, так и приобретенного на рынке или у продавцов компьютерной техники.
Вирусы и другие вредоносные программы
· Черви, трояны и вирусы были обнаружены как в нелицензионной Windows XP, так и в нелицензионной Windows 7, приобретенных всеми возможными способами. Этот факт указывает на то, что ни одна нелицензионная платформа не защищена от угроз.
· Исследование показало, что даже если контрафактное ПО приобретается на рынке или в магазине, это не гарантирует его безопасность.

	КАК распознать ПИРАТСКОЕ/контрафактное ПО

	Источник. Пользователи должны покупать ПО у партнеров Microsoft или в магазинах, которые указаны на сайте Microsoft. 
	Активация. Убедитесь, что ваша копия ПО запрашивает ввод ключа продукта при установке. 
	Обновление. Если ваше ПО не может получать автоматические обновления, существует большая вероятность того, что оно не лицензионное. 
	Маркировка. На лицензионных дисках Microsoft есть голограмма. В комплекте поставляется сертификат подлинности.

	СПРАВОЧНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

	· The Harrison Group совместно с Группой Global Development & Testing Solutions компании Lionbridge Technologies провела ряд независимых испытаний и сбор данных для сравнения лицензионных и пиратских продуктов Microsoft.

· Испытания в рамках этого исследования проводились с лицензионными программными продуктами Windows и Office и пиратскими, полученными в процессе обмена файлами между пользователями, приобретенными у независимых продавцов компьютерной техники и на прилавках уличных рынков в разных регионах мира, включая Китай и Восточную Европу.


Дополнительную информацию о компании The Harrison Group можно получить на сайте http://www.harrisongroupinc.com/ 
