Дніпровському
міському голові 
Б.А.Філатову

Колективне звернення голів ОСББ та ЖБК м.Дніпро

Шановний Борисе Альбертовичу!
ОСББ та ЖБК міста Дніпра вимушені звернутися до Вас з приводу неприйнятної ситуації, яка склалась з реалізацією “Програми сприяння діяльності ОСББ, ЖБК та ОК у багатоквартирних будинках міста Дніпра на 2016 – 2020 роки” (далі - Програма).
Ця ситуація є наслідком непрофесійної роботи відділу по роботі з органами самоорганізації населення та об’єднаннями громадян (начальник відділу - Іванченко Сергій Іванович)  управління внутрішньої політики Департаменту з питань місцевого самоврядування, внутрішньої та інформаційної політики Дніпровської міської ради  (далі - відділ).
Найбільш показовою в цьому плані стала реалізація Програми у 2019 році, коли в списки її переможців безпідставно не було включено 94 ОСББ/ЖБК, які заявили про готовність співфінансування у розмірі прохідних 40% та більше від запланованої суми проведення ремонтних робіт та більше!
Це сталося тому, що процес визначення переможців Програми, організований зазначеним відділом, у 2019 році не відповідав положенням самої Програми та також супроводжувався упередженим ставленням до частини голів ОСББ та ЖБК Дніпра.
На запити ОСББ/ЖБК Департамент з питань місцевого самоврядування, внутрішньої та інформаційної політики міської ради аргументував їх неперемогу переважно тим, що відповідні ОСББ/ЖБК не подали разом з протоколом загальних зборів про участь у Програмі результати поіменного голосування з підписами співвласників.
Але, по-перше, такої вимоги немає у пункті 1.5.2. Порядку використання коштів та реалізації Програми, де вказується вичерпний перелік документів для подання на конкурс. Понад те, у 2016-2018 рр. при подачі документів від ОСББ/ЖБК результати поіменного голосування з підписами співвласників не вимагалися взагалі.
По-друге, серед переможців Програми є багато ОСББ/ЖБК, які також не подавали документи, на підставі відсутності яких відмовлено в перемозі іншим ОСББ/ЖБК. Тобто з однаковим пакетом поданих документів та відсотками співфінансування одні ОСББ/ЖБК стали переможцями Програми, а інші - ні!
Таким чином, відмова ОСББ/ЖБК з 40% та більше відсотками співфінансування в перемозі на підставі неподання ними результатів поіменного голосування на загальних зборах із підписами співвласників (в ЖБК в принципі не існує такого виду документів) є абсолютно незаконною. 
І можна констатувати, що насправді конкурс за Програмою не проводився, бо відділ, очолюваний С.І.Іванченком, визначив переможців у “ручному” режимі, а не за положеннями Програми. 
 Ця ситуація є яскравим прикладом того, що начальник зазначеного відділу С.І.Іванченко, користуючись своїм службовим положенням, фактично розділив ОСББ та ЖБК нашого міста на два табори – на «СВОЇХ» та на «ЧУЖИХ». «СВОЇ» перемагають у всіх конкурсах та беруть участь у всіх проектах, а «ЧУЖІ» повинні з боями доводити своє право на таку можливість. 
Бюджетні кошти, які передбачені на реалізацію Програми ця посадова особа фактично вважає власними коштами, які вона має право розподіляти на власний розсуд. 
На жаль, нормою також стала хамська манера поведінки С.І.Іванченка з головами ОСББ та ЖБК, що є неприйнятним для працівника органу місцевого самоврядування.
Таке перетворення відділу, який покликаний сприяти розвитку ОСББ та ЖБК в місті, на “приватну лавочку” однієї особи дискредитує міську владу в цілому серед жителів ОСББ та ЖБК міста.
Тому на підставі наведеного вище вважаємо, що С.І.Іванченко не має права працювати від імені міської влади з ОСББ та ЖБК Дніпра та просимо Вас:
1. з огляду на непрофесіоналізм, фальсифікацію результатів визначення переможців «Програми сприяння діяльності ОСББ, ЖБК та ОК у багатоквартирних будинках міста Дніпра на 2016 – 2020 роки» у 2019 році, хамську поведінку та упереджене ставлення до голів ОСББ та ЖБК звільнити С.І.Іванченка з посади начальника відділу ОСН та об`єднань громадян управління внутрішньої політики Департаменту з питань місцевого самоврядування, інформаційної та внутрішньої політики міської ради С.І.Іванченка у зв’язку з його невідповідністю займаній посаді;
2. з метою з’ясування обставин фальсифікації результатів визначення переможців «Програми сприяння діяльності ОСББ, ЖБК та ОК у багатоквартирних будинках міста Дніпра на 2016 – 2020 роки» у 2019 році створити тимчасову контрольну комісію Дніпровської міської ради.
Відповідь просимо дати на адресу: 49125, м.Дніпро, вул.Донецьке шосе, б.104, ОСББ “ОБЕРІГ”, Міщенко Андрій Олександрович та на електронну адресу and.misch75@gmail.com.
З повагою,
голови ОСББ та ЖБК м.Дніпро.
Підписи голів ОСББ та ЖБК м.Дніпро під колективним зверненням до Дніпровського міського голови Б.А.Філатова
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Підписи голів ОСББ та ЖБК м.Дніпро під колективним зверненням до Дніпровського міського голови Б.А.Філатова (продовження)
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