На час перекриття руху по проспекту Дмитра Яворницького перевезення пасажирів буде здійснюватися по наступних вулицях: 

- автобусні маршрути №№ 101А, 157А – просп. Дмитра Яворницького - вул. Андрія Фабра – вул. Святослава Хороброго – вул. Воскресенська (вул. Короленка) – вул. Челюскіна – Троїцька площа – вул. Січових Стрільців (вул. Михайла Грушевського) – далі за маршрутом. У зворотньому напрямку по такій схемі руху буде рухатись маршрут № 87Б. 
- автобусні маршрути №№ 87А, 146А, 146Б – просп. Дмитра Яворницького – вул. Андрія Фабра – вул. Святослава Хороброго – вул. Січових Стрільців (вул. Михайла Грушевського) – далі за маршрутом. 
- автобусний маршрут №113 – перенесено кінцеву зупинку на вул. Володимира Мономаха. Рух буде здійснюватися по вул. Андрія Фабра – вул. Юліуша Словацького – вул. Володимира Великого – вул. Володимира Мономаха. 

На час перекриття руху по вул. Січеславській Набережній перевезення пасажирів буде здійснюватися по наступних вулицях: 

- автобусні маршрути № 62 та № 107 – Центральний міст – вул. Коцюбинського – вул. Вячеслава Липинського (вул. Магдебурзького права) – просп. Дмитра Яворницького – вул. Яружна – вул. Набережна Перемоги – далі за маршрутом. 
- автобусні маршрути №№ 60, 152 та 152А – вул. Січеславська Набережна – вул. Володимира Мономаха – вул. Князя Володимира Великого – вул. Харківська – вул. Вячеслава Липинського – просп. Дмитра Яворницького – вул. Яружна – далі за маршрутом. 
- автобусний маршрут № 120 –кінцева зупинка Мерефо-Херсонський міст. 

На час перекриття руху по Центральному мосту з 20.00 до 22.30 перевезення пасажирів буде здійснюватися по наступних вулицях: 

- автобусні маршрути №№ 23, 35, 56 та 57А – просп. Мануйлівський – Амурський міст – вул. Пастера – вул. Князя Ярослава Мудрого – вул. Князя Володимира Великого (вул. Січеславська Набережна) – вул. Харківська (Европейська) – вул. Глінки. 
- автобусні маршрути №№ 21, 22, 38, 43 64, 64Г, 98 та 115 – просп. Мануйлівський – Амурський міст – вул. Пастера – вул. Князя Ярослава Мудрого – вул. Князя Володимира Великого (вул. Січеславська Набережна) – вул. Харківська (Европейська) – площа Успенська. 
- автобусні маршрути №№ 62, 107 – просп. Мануйлівський – Амурський міст – вул. Пастера – вул. Князя Ярослава Мудрого – вул. Князя Володимира Великого (вул. Січеславська Набережна) – вул. Харківська (Европейська) – вул. Липинського (вул. Магдебурзького права) – просп. Дмитра Яворницького – вул. Яружна – вул. Набережна Перемоги – далі за маршрутом. 
- автобусні маршрути № 124А та № 136 – просп. Мануйлівський – Амурський міст – вул. Пастера – вул. Князя Ярослава Мудрого – вул. Князя Володимира Великого (вул. Січеславська Набережна) – вул. Харківська (Европейська) – вул. Липинського (вул. Магдебурзького права) – просп. Дмитра Яворницького – далі за маршрутом.

